

今日汝州

2021年4月16日
星期五
农历辛丑年三月初五

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2818 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



谭福森莅汝调研党史学习教育时强调

突出地方特色开展农村社区党史学习教育

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）4月15日，省委宣传部副部长、省新闻出版局（省版权局）局长、省“扫黄打非”办公室主任谭福森到党史学习教育教育联系点——洗耳河街道南关社区调研。平顶山市委常委、宣传部长岳杰勇陪同。

谭福森指出，在全党开展党史学习教育是党中央作出的重大决策。要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻认识和把握开展党史学习教育的重大意义、目标要求、重点任务和重要安排，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

谭福森在党课中通过回顾中国革命史、新中国史、社会主义建设史和改革开放史，阐明在基层农村社区开展党史学习教育的重要意义，强调基层农村社区开展党史学习教育要充分发挥基层党组织作用，利用好本地红色资源，采取有效形式，抓好党内教育，做好群众教育。基层农村社区开展党史学习教育要与本地实际相结合，突出地方特色，让习近平新时代中国特色社会主义思想真正深入人心。要把“我为群众办实事”作为党史学习教育的重中之重，从老百姓生产生活中的小事、实事做起，帮助群众办实事、解难题。要加强基层党组织建设，强化党性锻炼，让党员真正成为群众的带头人、贴心人。市委副书记陈淑雅陪同调研。

岳杰勇莅汝调研时强调

发展特色产业 助推乡村振兴

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）4月15日下午，平顶山市委常委、宣传部长岳杰勇莅汝调研指导工作。市委副书记陈淑雅、市领导鲁武国陪同调研。

岳杰勇一行先后到小屯镇牧原肉食产业综合体项目、河南东都实业有限公司等处，认真察看项目进展情况，详细询问企业经营发展状况。岳杰勇指出，乡村振兴是乡村振兴的基础和关键。要深入贯彻新发展理念，积极融入新发展格局，找准全面推进乡村振兴的着力点，依托本地优势资源，加快发展特色产业，精心培育龙头企业，着力构建现代乡村产业体系，切实把产业链主体留在县域，把价值链收益主要留给农民。

在实地调研大峪镇云堡妙境文旅项目进度后，岳杰勇指出，要把发展民宿产业作为全域旅游发展、美丽乡村建设的重要抓手，注重规划引导，提供政策支持，精心打造一批设计新颖、特色鲜明的精品民宿，把民宿经济培育成新的增长点。要充分挖掘文化旅游资源优势，加强对乡村传统村落建筑、古村古镇遗址等文旅资源的保护开发，推出更多特色文创产品，探索以文旅产业助推乡村振兴的新路子。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话

新华社北京4月15日电 4月16日出版的第8期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》。

文章强调，中国产生了共产党，这是开天辟地的大事变。这一开天辟地的大事变，深刻改变了近代以后中华民族发展的方向和进程，深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运，深刻改变了世界发展的趋势和格局。我们要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神，永远保持对人民的赤子之心。

文章指出，在波澜壮阔的历史进程中，中国共产党紧紧依靠人民，跨过一道又一道沟坎，取得一个又一个胜利，为中华民族作出了伟大历史贡献，实现了中国从几千年封建专制政

治向人民民主的伟大飞跃，实现了中华民族由不断衰落到根本扭转命运、持续走向繁荣富强的伟大飞跃，实现了中国人民从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。历史和人民选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是正确的，必须长期坚持、永不动摇；中国共产党领导中国人民开辟的中国特色社会主义道路是正确的，必须长期坚持、永不动摇；中国共产党

和中国人民扎根中国大地、吸纳人类文明优秀成果、独立自主实现国家发展的战略是正确的，必须长期坚持、永不动摇。

文章强调，今天，我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标，比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。我们完全可以说，中华民族伟大复兴的中国梦一定要实现，也一定能够实现。

江西省鹰潭市政协莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月15日，江西省鹰潭市政协主席、党组书记戴春英带队莅汝考察。平顶山政协副主席王著，汝州市委书记陈天富陪同。

戴春英一行先后到青瓷博物馆、城市中央公园（云禅湖）、滨河公园、沙滩公园、汝瓷小镇、温泉乐华城·国际欢乐度假区项目、温泉水镇等地，实地了解我市文旅产业发展情况。

考察团成员对我市文旅产业发展给予了高度评价，认为我市文旅产业组织机能完善，发展水平较高，并希望双方今后进一步加强沟通交流和共享合作，推动两地文旅产业发展再上新台阶。

市领导李晓伟、张志伟参加活动。

平顶山市举行党史学习教育新闻发布会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月15日上午，平顶山市举行党史学习教育新闻发布会。会议介绍了平顶山市开展党史学习教育及中国共产党成立100周年庆祝活动有关情况。

平顶山市委宣传部、平顶山日报社、市教育局、市文化广电和旅游局、湛河区等5家单位并就党史学习教育开展情况、党史学习教育媒体宣传情况、教育系统党史学习教育如何开展、以及围绕建党100周年开展活动和学党史、悟思想、办实事、开新局实施的举措和成效等问题答记者问。汝州市融媒体中心受邀参加新闻发布会。

据悉，针对党史学习教育，平顶山科学系

统谋划，深入扎实研学，促进学习教育走深走心，确保学有所思、学有所悟、学有所得。创新载体推进党史学习教育出新出彩，结合实际，聚焦任务、聚合资源、聚力平台、聚集力量，通过同频共振引导，营造学习教育浓厚氛围。注重结合转化，推动学习教育见行见效。把学习教育转化为锤炼党性的政治自觉、把学习教育转化为群众办事的实践行动、把学习教育转化为解决问题的具体举措。

下一步，平顶山将持续强化舆论引导、持续开展宣讲培训、做好联络指导、策划系列大型活动等，以更加自觉的行动、更加有力的举措，高标准、高质量推进平顶山市党史学习教育。

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

云堡妙境真容渐显

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）4月15日，记者在云堡妙境民宿休闲度假项目现场看到，项目正在加紧施工，不少民宿接待点已经初具雏形。一栋栋别具特色的山间小屋，几处休憩观光凉亭，为静谧的山村画卷点睛，恰到好处。

“民宿整体的框架大部分已经完成，我们现在正在做的是续建装修、景观打造部分，赶在五一小长假之前能够投入使用，开门迎客，为游客带来很好的入住体验。”现场负责人介绍。

据了解，云堡妙境民宿休闲度假项目以大峪镇袁窑村清末修建的万安西寨为基础，通过保护性开发，合理整合规划区内的各类资源，打造集民宿旅居、山地观光、生态康养、在地美食、农事游赏、户外运动、野营休闲、摄影写生等于一体的高端民宿体验式旅游目的地。

该项目总面积约800亩，由河南中旅集团汝州市云堡妙境旅游开发有限公司投资，总投资约2.5亿元，分三期建设，其中一期投资约6000万元，建设索道、古堡开发、森林木屋、石屋温泉民宿、民宿接待中心、多功能会议室、山地美食街、朴门农场、水系景观、游步道与旅游公厕等；二期投资约12000万元，用于房车露营地、帐篷营地、陆地帆船运动、游步道与旅游公厕、林相改造等；三期投资约7000万元，建设柏树凹村“艺宿聚落”、开发袁窑南庄村。



图①工人在铺设草坪 刚鑫雨 摄

图②民宿接待点已经初具雏形 宋小亚 摄

专家现场指导基地剪苗 助力汝州甘薯产业发展

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 相一杰）4月15日，汝州市甘薯现代农业产业园脱毒育苗基地举行剪苗启动仪式。活动现场，洛阳市红薯产业协会负责人史学艺介绍了汝州市脱毒甘薯

育苗情况，并着重讲解了脱毒薯苗的特性和优势；市农业农村局相关负责人介绍了甘薯现代农业产业园脱毒育苗基地建设情况、发展现状等。

随后，河南科技大学教授孔祥生带领技术人员，深入温室塑料大棚内，“零距离”讲解剪苗技术，解答剪苗过程中存在的难点，并通过进行现场剪苗示范，对实地操作出现的问题进行指导。

现场，在市农业农村局相关人员的介绍下，蟒川镇郝沟村驻村第一书记李栋及庙下镇部分种植大户现场与洛阳市红薯产业协会，完成脱毒薯苗订购近50余亩，电话联系订购近300余亩。

据悉，今年年初，市农业农村局在充分调研鲜食甘薯市场行情及“三粉”基地需求的前提下，择优配置甘薯品

种，鲜食型脱毒甘薯普薯32（西瓜红）共繁育17棚（亩），烤食型脱毒甘薯烟薯25繁育3棚（亩），淀粉鲜食兼用型脱毒甘薯商薯19繁育20棚（亩），淀粉型脱毒甘薯济薯25繁育5棚（亩）。经过50天的培育，汝州市甘薯现代农业产业园脱毒育苗基地脱毒薯苗全部达到剪苗移栽条件，可满足汝州甘薯核心产区甘薯大田种植用苗需求。

据洛阳市红薯产业协会史学艺介绍，汝州市农业农村局围绕脱毒甘薯产业发展，以庙下镇为核心，先后建设脱毒育苗基地、甘薯收储基地、高产示范基地、种薯繁育基地，实现脱毒甘薯试管培育、大田扩繁、种薯储藏、温室育苗的标准化生产。同时，由于基地建设集中，交通便利，减少路途运输及种薯储存时的病变风险，今年，汝州市甘薯现代农业产业园脱毒育苗基地的薯苗较周边地区表现更为优质。



剪苗人员在基地剪苗

我市敲定七项城建重点工作

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 董楠楠）为加快基础设施建设，提升城镇功能，提高城市品位，日前，市住房和城乡建设局围绕宜居宜业幸福活力汝州建设目标，敲定了今年的七项城建重点工作。

打通“断头路”，畅通微循环。完成向阳路东延、农业路北延、农业路南延、城垣南路片区道路、洗耳河东堤路、梦想大道改造（板长庄—龙山大道）、吴洼棚改红线外配套道路、法庄棚改红线外配套道路项目和人才小区南区、人才小区北区道路建设，加快推进云禅湖环湖路建设。

实施城市绿化工程。加快人才小区北区游园、水文站游园、雨润公园提升改造。完成南、北人才小区道路、农业路南延、禹锡路、向阳路东延、金桂园周边路、梦想大道（城垣路至云禅大道段）等新建设道路绿化建设和双拥路、梦想大道绿化改造。

推进城乡供水一体化建设。完成前坪水库水源引汝供水工程，提高汝州供水安全。实施城垣中路、地庙南街、塔寺街和城垣新村老旧供水管网改造。

开展老旧燃气管网改造。年内改造城区中低压燃气管网10公里。完成乡镇天然气管道铺设25公里。

加快城市供热工程建设。完成供热管网铺设4公里，新建换热站3座，新增集中供热面积50万平方米，年内城市建成区供热普及率达到50%以上。

完成产业集聚区污水处理厂、城东污水处理厂提标改造项目，提标改造后，出水水质由《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A提高到《地表水环境质量标准》中的准四类标准。

加快新老城区污水管网及雨污分流改造工程建设，推进人才小区管网、滨河北侧管网、宏翔大道污水管网建设和改造。

方寸邮票见证百年辉煌党史 汝州市委党校举办“邮票上的党史”红色集邮收藏展

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 于乐乐）4月15日，汝州市委党校举办“献礼建党百年 传承红色基因 邮票上的党史”红色集邮收藏展。

此次红色集邮展共分两个展厅，红色书籍展厅主要展示了《论中国共产党史》《中国共产党的100年》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等8大类603本红色书籍；集邮展厅有极限、明信片、首日封、报纸、专题、图片、文献等70余框，集中展示党史故事、党史人物、历史事件等。

据悉，为做好此次红色集邮展，市委党校积极与市邮政公司、集邮协会等单位沟通联络，对接布展，先后升级改造1间多媒体教室用于集邮展览，腾用150平方米一楼大厅用于红色书籍展览，主要目的就是让广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

汝州市委党校作为全市党员干部教育培训主阵地、主渠道，近年来，累计培训党员干部37000余人，充分发挥了教育培训、理论建设、宣传引领和决策咨询作用。特别是在党史学习教育中，充分发挥市委党校“主阵地”“排头兵”的作用，让党史学习教育更有高度、更有广度、更有深度、更有温度，让党史学习教育在“四度”中绽放。

广大党员干部纷纷表示，将从此次红色集邮展中，汲取党的先进思想，学习先辈的实干担当精神，在学习领悟中坚定理想信念，在奋发有为中践行初心使命，内化于心、外化于行，努力实现以强市为标志、生态为底色、文明为内核、宜居为名片的美丽汝州新蝶变。

一切网络贷款提额度就是诈骗